

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste tange S/M veliĉine

**Šifra proizvoda:** SLC0249216

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Istražite svoj senzualni potencijal uz naše prelepe **ĉipkaste tange**, koje su dizajnirane da obogate vašu kolekciju donjeg veša i unesu dozu luksuza u vaš svakodnevni život. Izrađene od visokokvalitetnog poliamida, ove tange predstavljaju savršen spoj udobnosti, elegancije i zavodljivosti. Njihova crna boja ne samo da dodaje misterioznost, već ih čini i univerzalni izborom za svaku priliku. Nosite ih ispod svog omiljenog odela ili kao iznenađenje za nekoga posebnog – uvek će izgledati spektakularno.

Naše **ĉipkaste tange** u S/M veličini su lagane kao pero, teške svega 0.04 kg, što vam omogućava da se slobodno krećete bez ikakvih ograničenja. Savršeno se prilagođavaju vašem telu, naglašavajući vaše obline na ženstven i sofisticiran način. Brend Softline, poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu i pažnji prema detaljima, garantuje da će vam ovaj komad donjeg veša doneti osećaj sigurnosti i samopouzdanja.

Kada odaberete naše **ĉipkaste tange**, vi ne birate samo donji veš – vi birate da izrazite svoj jedinstveni stil. Izgledajte besprekorno i osećajte se neodoljivo svaki dan. Ova tanga će vas inspirisati da istražite nove dimenzije svoje senzualnosti i podstaknu vašu kreativnost u kombinovanju sa raznim outfitima. Bilo da se radi o specijalnim prilikama, večernjim izlascima ili trenutku kada želite da se razmazite kod kuće, ove tange su pravi izbor.

Zamislite kako bi se vaše samopouzdanje povećalo kada biste znali da nosite tako egzotičan i sofisticiran komad donjeg veša. Svaka žena zasluŹuje da se oseća kao kraljica, a naše **ĉipkaste tange** su tu da vam to pruŹe. UŹivajte u pažnji koju ćete privući i osveženju koje će doneti vašu svakodnevnu garderobu. S manirima koji odišu elegancijom, ovi komadi donjeg veša će vas podsetiti na vašu unutrašnju lepoticu i snagu.

Briga o vašim potrebama je naša misija. Sa brzim i diskretnim dostavama direktno na vašu adresu,

možete biti sigurni da će vaša kupovina ostati privatna i da ćete uživati u svakom trenutku. Požurite da obezbedite svoj par **čipkastih tangi** i otkrijte kako se osećati neodoljivo i poželjno postaje vaša svakodnevica. U našoj online prodavnici, dostupni su razni modeli i stilovi, omogućavajući vam da pronađete savršen komad koji će odražavati vaš lični stil.

Ne gubite vreme, dodajte naše **čipkaste tange** u svoju korpu već danas i zakoračite u svet luksuza i senzualnosti koje zaslužujete. Vaša interna lepota treba da se izrazi, a sa pravim donjim vešom svaki trenutak postaje poseban. Uživajte u slobodi koja dolazi sa nošenjem nečega što vas čini srećnom i samouverenom. Vaš ormar zaslužuje ovaj komad, a vi zaslužujete da se osećate divno. Ne čekajte više - vaša tajna snug i senzualnosti čeka na vas!

## Deklaracija

Model:	Čipkaste tange S/M veličine SLC0249216
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340738878
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------